NMCKOBCTAT

CPEOHEMECAYHAA HAMUCIIEHHAA 3APABOTHAA NMINATA
paboTHUKOB opraHu3auumn NckoBckou obnacTtu

MO BUOAM 3KOHOMWYECKOW OEATENbHOCTW; PYBNEW

Bcero

CenbcKoe X035INCTBO, JIeCHOe XO3SIMCTBO, OXOTa,
pPbIGONOBCTBO U pbIGOBOACTBO

[o6blya none3HbIX UCKonaeMbIX
O6pabaTtbiBatowme nponsBoacTBa

OGecneyeHue 3NEKTPMYECKON IHEepruen, ra3oM v napom;
KOHAVLIMOHMPOBaHMe Bo3ayXxa

BopocHa6xeHune; BoaooTBeAeHMe, opraHusauus c6opa u
yTUNMU3aLummn oTXoA0B, AeATeNbHOCTb MO NUKBUAALUK
3arpssHeHun

CTpouTenbCcTBO

Toprosnﬂ onTtoBas U PO3HUYHasA; PEeMOHT aBTOTPAHCMOPTHbLIX
cpeacTB U MOTOLIMKIIOB

TpaHcnopTMpoBKa M XpaHeHue

[eATenbHOCTL rOCTUHMUL, U
npeanpuATMI OGLLECTBEHHOro NUTaHUA

[eAtenbHOCTb B o6nactv uHcdopmaLmm n cBA3N
[eATtenbHOCTb (hMHaHCOBas U cTpaxoBasi

[esATenbHOCTb MO onepauusaM ¢ HeABMKUMbIM UMYLLIECTBOM
[esiTenbHOCTb NpodeccuoHanbHas, Hay4yHasi U TeXxHU4Yeckas

[OesATenbHOCTb aAMUHUCTpPaTUBHaA U conyTCcTByroLlue
AOoNOoJIHUTelNbHbIe yCcInyru

FocynapcTBeHHOe ynpaBrieHue u obecrneyeHne BOEHHOM
6e3onacHOCTH; coumanbHoe obecneyeHue

O6pa3oBaHue

ﬂeﬂTeanOCTb B o6nactu 34paBooOXpaHeHusa un
couyuanbHbIX ycnyr

[esATenbHOCTbL B 0651acTU KynbTypbl, CNopTa, opraHn3auum
[ocyra u pasBneyeHun

MpepocTaBneHne Npounx BUAOB ycnyr
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NMCKOBCTAT

@ 3APABOTHA4A NMNATA PABOTHUKOB OPIFAHU3ALUMA
NckoBckou obnactu

CpenHemecsiuHas
HauyucrneHHas
3apaboTHasa nnarta

pyoneu

35 609

3a aHBapb-mapT 2022 roga

pyonen

37 211

3a mapt 2022 roga

B % K COOTBETCTBYHOLLEMY Neproay npeablayLiero roga

PeanbHas 3apa60THa;| nnarta

100,7%

K cbespanto 2022 roga

96,6%

K mapty 2021 roga

120.0

115.0

110.0

105.0

100.0

95.0

90.0

116,4

CpenHemecs4YHas HOMUHanNbHasa
HavucneHHas 3apaboTHaa nnata
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